

## «В память о дедах»

*«Это нужно не мертвым,  
Это нужно живым»*



Сегодня, **22 июня**, отмечается День памяти и скорби. В этот день 81 год назад жизнь почти 200 млн. человек разделилась на до и после – по всем городам разнеслось тревожное сообщение о нападении вражеских войск на Советский Союз. Так началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей, и в которой СССР потерял около 27 миллионов человек, но смог выстоять.

Этот день напоминает о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы своё Отечество.

По всей стране в этот день проходят акции и мероприятия, цель которых – напомнить людям о жертвах войны, о тех, кто ценой своей жизни и здоровья отстаивали наше право на жизнь и счастье.

Ребята лагеря «Следопыт» тоже не остались в стороне. Ведь только зная героические страницы истории своей Родины, гордясь подвигами дедов и прадедов, можно стать настоящими патриотами своей родины.

В этот день у Вечного огня юные туристы стали участниками линейки памяти «Всем, кто ушёл в бессмертие – посвящается!», возложили цветы к мемориалу и почтили память погибших воинов минутой молчания.



Уже в лагере, используя материалы Института воспитания [https://disk.yandex.ru/d/bk9mTN5vO6\\_Fjw](https://disk.yandex.ru/d/bk9mTN5vO6_Fjw) – ребята вместе с воспитателями еще раз поговорили о важной дате в истории нашей страны, вспомнили о Великой Отечественной войне, ее героях наших предках и их подвигах, а также убедились, что и сегодня есть герои, защищающие мир в нашей стране.



Стали участниками он-лайн викторины «Никто не забыт, ничто не забыто...» и мероприятия «В память о дедах», на котором вспоминали своих Героев, солдат и офицеров, простых людей, чья жизнь была перечеркнута этим страшным словом – Война.



А в завершение дня в творческой мастерской «Город мастеров» делали «Звезду героя».



**Помним! Гордимся! Чтим!**